
ПРОТОКОЛ № 6 

засідання педагогічної ради 

Рогатинського  аграрного фахового коледжу 
 

                                                                  від 28 квітня 2023 року  

Присутні: директор,  заступники директора, 

зав.відділеннями, члени педради 

Голова засідання: Тринів Ігор Васильович 

Секретар: Притика Лілія Ярославівна 

 

Порядок денний: 

1. Атестація здобувачів освіти із предметів загальноосвітнього циклу та 

завдання колективу в забезпеченні належної якості надання освітніх послуг в 

умовах воєнного стану. 

Доповідає: Вільчик В.О. 
 

2. Розширення рівноправного партнерства між коледжем, роботодавцями і 

здобувачами освіти для пошуку баз практик та розвитку дуальної форми навчання. 

Доповідає: Баран О.М. 
 

3. Національно-патріотичне виховання студентської молоді і підготовка до 

проведення Дня цивільного захисту. 

Доповідає: Маньків Б.В. 

4. Різне 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Вільчика В.О., заступника директора з навчальної роботи, який сказав, що 

чудово проведений захід у коледжі День відкритих дверей показав зацікавленість 

батьків, учнів ліцеїв та гімназій навчальним закладом. 

Всі установи, фірми, підприємства дбають про якість своєї продукції для зиску. 

Наша продукція – це наші випускники. Зусилля держави направлені на інтеграцію 

в європейські стандарти – ми маємо це витримувати. У сьогоденні – це наша праця. 

Поспіль 4 років наші студенти та учні були звільнені від проходження ДПА. У 

2023 році студенти та учні за бажанням можуть здавати НМТ.  

Якість навчання стосується всіх, особливо якість підготовки фахівців при 

проходженні практик. З боку держави будуть проводитися заміри знань студентів 

(моніторинг, аудит, процедури вивчення закладів фахової передвищої освіти). 

Державна служба якості освіти буде проводити комплексні перевірки ІV курсів, де 

окреслено процедуру проходження при підготовці відповідних робочих місць, здачі 

тестів при камерах. Необхідно максимально забезпечити присутність студентів; 

активізувати роботу з комп’ютерами; проводити консультації викладачами. 

ВИСТУПИЛИ: 

Тринів І.В., директор коледжу, який сказав, що ми надаємо освітні послуги 

здобувачам освіти. Служба якості освіти має повноваження по підсумках нашої 

роботи (ІV курс) проводити моніторинг результатів по рейтингу навчальних 

закладів. Треба  організовувати роботу: внутріколеджні олімпіади, майстер-класи, 

спортивні змагання, участь здобувачів освіти в гуртковій та науково-дослідницькій 



роботі. Кожен має відповідати за свою ділянку роботи. Довести до відома студентів 

критерії оцінювання: здобувачі освіти мають знати, за які освітні послуги вони 

отримують оцінки. Відвідування занять – на контролі. Викладач має зацікавити, 

привернути увагу здобувачів освіти до свого предмета чи дисципліни. 

Виїзне засідання обласної ради для аналізу стану матеріально-технічної бази 

та підготовки здобувачів освіти відповідно до потреб регіонального замовлення 

коледжем дало позитивну оцінку навчальному закладу (особлива подяка 

викладачам Пазюк Г.В., Внергун Б.В., Лисак М.Р.). 

УХВАЛИЛИ: 

1. На виконання Закону України „Про внесення змін до деяких законів України 

щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2022–2023н.р.” 

звільнити від проходження державної підсумкової атестації студентів та учнів, які 

завершують здобуття повної загальної середньої освіти у 2022–2023 н.р. 
 

2. Організацію, забезпечення і реалізацію освітнього процесу на відділеннях 

спрямувати на досягнення здобувачами якісної освіти, відповідно до встановлених 

законодавством вимог та договірних зобов’язань.  

Педколектив, постійно 

3. Забезпечити підготовку студентів всіх академічних груп до зовнішнього 

оцінювання якості знань ДСЯО, НМЦ ВФПО. 
 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Баран О.М., заступника директора з навчально-виробничої практики, яка 

сказала, що для того, щоб бути конкурентоспроможними на ринку, сучасні 

підприємства потребують фахівців, які володіють певними знаннями і навичками. 

Щоб випускники відповідали потребам роботодавців, навчальний заклад аналізує 

тенденції на ринку праці в суспільстві та шукає нові методи формування та 

розвитку професійної компетентності майбутніх фахівців, що неможливо зробити 

без партнерства з роботодавцями. Укладаючи договори про співпрацю з коледжем 

(на даний час укладено 126 договорів) у вигляді проходження здобувачами освіти 

виробничих практик на підприємстві, роботодавці переслідують свої 

короткотермінові цілі – пошук потенційних працівників, адже для бізнесу навчальні 

заклади є головним джерелом майбутніх кадрів. 

Сучасне суспільство наповнено технологічними та інноваційними змінами. 

Цим пояснюється необхідність перегляду вибору форм освіти, яка забезпечить 

можливість отримання роботи. Наш навчальний заклад включений до пілотного 

проєкту із впровадження дуальної форми здобуття освіти у закладах фахової 

передвищої та вищої освіти України. Щорічно видається аналітичний звіт за 

результатами пілотного проєкту. 2021-2022 н.р. підведені підсумки ІІІ етапу 

пілотного проєкту із впровадження дуальної форми здобуття освіти у закладах 

ФПО та вищої освіти України. МОН у співпраці з Представництвом Фонду               

ім. Фрідріха Еберта в Україні та державною установою „НМЦ вищої та ФПО” 

підготувало звіт, до якого було залучено 44 заклади ФПО та вищої освіти. У звіті 

проаналізовано і наш коледж із позитивної сторони. 

Але повномаштабне вторгнення країни-агресора відобразилося і на 

підприємствах-партнерах, які навчали здобувачів освіти за ДФЗО або 

ліквідовуються, або не мають можливості навчати. Тому зараз на ДФЗО навчається 

7 студентів (демонстрування відеовідгук студентів Мельник та Пасемко про 



ДФЗО). 

Не менш дієвим є міжнародне співробітництво. 23 березня 2023р. було 

підписано договір про співпрацю між Рогатинським аграрним фаховим коледжем, 

в особі директора коледжу та ТОВ „Елме Менеджмент кваліфікованих 

працівників”. Коледж уже понад 5 років успішно співпрацює з Тюрінгійською 

агенцією європейських програм. Із вересня 2022р. наш коледж є членом „Mobi-Thu” 

консорціуму в рамках програми ERASMUS + Mobilitat, що дає можливість 

співпраці та планування закордонного стажування наших студентів. 

УХВАЛИЛИ: 

1. З метою швидкої адаптації випускників коледжу до сучасних умов виробництва 

сприяти активному пошуку ними баз практик, залученню роботодавців до 

формування змісту освіти, розвитку дуальної форми навчання та рівноправного 

партнерства в процесі надання якісних освітніх послуг. 

Педколектив,  

Постійно 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Маньківа Б.В., викладача „Захист України”, який сказав, що найважливішим 

пріоритетом військово-патріотичного виховання є формування ціннісного 

ставлення особистості до українського народу, держави, нації. 

Мета національно-патріотичного виховання конкретизується через систему 

виховних завдань: 

 утвердження в свідомості і почуттях особистості патріотичних цінностей, 

переконань і поваги до культурного та історичного минулого України; 

 виховання поваги до Конституції України, законів України, державної 

символіки; 

 підвищення престижу військової служби, а звідси – культивування ставлення 

до солдата як до захисника України, героя; 

 усвідомлення взаємозв’язку між індивідуальною свободою, правами людини 

та її патріотичною відповідальністю; 

 сприяння набуття у студентської молоді патріотичного досвіду на основі 

готовності до участі в процесах державотворення та способи своєї участі в 

життєдіяльності громадського суспільства, спроможності дотримуватись законів та 

захищати права людини, готовності взяти на себе відповідальність; 

 формування толерантного ставлення до інших народів, культур і традицій; 

 культивування кращих рис української ментальності – працелюбності, 

свободи, справедливості, доброти, чесності, бережного ставлення до природи; 

 спонукання зростаючої особистості до активної протидії українофобства, 

аморальності, сепаратизму, шовінізму, фашизму. 

Цивільний захист – це комплекс заходів щодо підготовки до захисту населення, 

земельного, водного й повітряного простору, матеріальних і культурних цінностей 

у НС природного й техногенного характеру, а також від небезпек, що викликають 

при веденні воєнних дій або внаслідок цих дій. День цивільного захисту в коледжі 

буде проведено за сприятливих умов у другій половині травня 2023р. 

ВИСТУПИЛИ: 

Вергун Т.С., заступник директора з виховної роботи, яка сказала, що наш 

навчальний заклад є прикладом навчально-патріотичного виховання, розроблена 



концепція та заходи. Основні завдання – пізнання історичного минулого держави, 

її культури. Циклові комісії суспільних дисциплін, мови та літератури, бібліотека, 

художні керівники, викладачі, студентська рада, профком спрямовують свою роботу 

на формування у молоді національно-патріотичних почуттів: волонтерська 

діяльність колективу (для прикладу волонтерська діяльність директора Триніва 

І.В.), відзначення державних свят та пам’ятних дат, заходи з популяризації рідної 

мови, краєзнавчі екскурсії, участь в акціях: плетіння маскувальних сіток, плетіння 

вервечок на передову, майстер-клас з писанкарства. 

Ми плекаємо духовність у наших вихованців – молитва і очікування перемоги. 

Всі проведені заходи висвітлюються на сайті коледжу; свою діяльність 

презентуємо у щомісячному випуску коледжної газети. 

УХВАЛИЛИ: 

1. З метою швидкої адаптації випускників коледжу до сучасних умов 

виробництва сприяти активному пошуку ними баз практик, залученню 

роботодавців до формування змісту освіти, розвитку дуальної форми навчання та 

рівноправного партнерства в процесі надання якісних освітніх послуг. 

Педколектив,  

постійно 

2. День цивільного захисту в коледжі провести за сприятливих умов у другій 

половині травня. 

РІЗНЕ: 

І. СЛУХАЛИ: 

Баран О.М., відповідального секретаря приймальної комісії, про виконання 

плану прийому у 2023 році та встановлення педнавантаження за результатами 

прийому, а також затвердження та оприлюднення Правил прийому до коледжу у 

2023 році. 

ВИСТУПИЛИ: 

Тринів І.В., директор коледжу, який сказав, що подальша наша діяльність 

залежить від профорієнтації. Всі мають бути зацікавлені у наборі та виконанні 

державного замовлення (виїзди по ліцеях та гімназіях, створення 

профорієнтаційних роликів та ін.). Відповідно до протоколу педради, встановлення 

педнавантаження викладачам на 2023-2024 н.р. буде після виконання 

держзамовлення. 

Для планової підготовки та укладання угод про подальшу співпрацю з 

роботодавцями студентам та учням випускних груп до завершення навчання подати 

Баран О.М. відношення про місце майбутнього працевлаштування. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Правила прийому до коледжу у 2023 році, схвалені педагогічною радою 

(Протокол № 5 від 17.03.2023р.), які розроблені згідно „Порядку прийому на 

навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2023 р.” (зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 р. № 518/39374) затвердити та 

оприлюднити. 
 

2. Для планової підготовки та укладання угод про подальшу співпрацю з 

роботодавцями студентам та учням випускних груп до завершення навчання подати 



заступнику директора з навчально-виробничої практики Баран О.М. відношення 

про місце майбутнього працевлаштування. 
 

3. Ключовим аспектом розроблення та встановлення педагогічного навантаження 

викладачам на 2023–2024 н.р. вважати остаточні результати прийому в 2023 році. 
 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Замкову Г.П., зав.навчально-методичним кабінетом, про вибір підручників 

загально-освітнього циклу. 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. а) За результатами проведеної роботи цикловими комісіями 

загальноосвітнього циклу з вибору підручників повторного видання і авторських 

концепцій підручників, представлених на конкурсний відбір, інформацію 

Рогатинського аграрного фахового коледжу схвалити. 
 

б) Виписку з протоколу педагогічної ради з інформацією про педагогічних 

працівників, які безпосередньо здійснили вибір підручників оприлюднити на сайті 

коледжу 19 травні 2023р. 
 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Замкову Г.П., зав.навчально-методичним кабінетом, про визнання сертифікатів 

участі педагогічних працівників у онлайн-навчанні. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Визнати сертифікати про участь педагогічних працівників у онлайн-курсах, 

семінарах, тренінгах, конференціях, а саме: 

 Національна академія педагогічних наук України ДЗВО „Університет 

менеджменту освіти”: Тринів І.В. – 6 год, 

Мартишин І.В. – 6 год; 

 Національний університет біоресурсів і природокористування:  

Благий Р.С. – 6 год, 

Макогін Р.В. – 6 год; 

 МОН України: Мартишин І.В. – 6 год, 

Куріца М.І. – 6 год, 

Кобута І.Б. – 6 год, 

Веркалець Р.В.; 

 МОН України. Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти: 

Мартишин І.В. – 2 год; 

 Дія: Веркалець Р.В. модуль 1 – 3 год,  модуль 2 – 3 год; 

 Prometheus: Полиняк О.Т. – 80 год, 

Пазюк В.Р. 15 год,  

Баран О.М. – 15 год, 

Бас О.М. – 15 год, 

Москва Л.Р. – 15 год, 

Лисак М.Р. – 15 год, 

Іваськевич Г.І. – 15 год, 

Назар В.В. – 15 год, 

Тлучак О.Я. – 15 год, 



Тлучак Ю.І. – 15 год, 

Базів О.М. – 15 год, 

Бояновська Н.В. – 15 год, 

Вергун Б.В. – 15 год, 

Кізима Г.А. – 15 год, 

Гудзь Т.М. – 15 год, 

Пазюк Г.В. – 15 год. 

 

 

 

 

            Голова педагогічної ради                                          Ігор ТРИНІВ 
 

 

             Секретар                                                                   Лілія ПРИТИКА 


